

今日汝州

我市2万余名退役军人和其他优抚对象录入全国系统

2018年11月22日
星期四
农历戊戌年十月十五

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2239 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心官方微信 今日汝州新闻客户端

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 雷振东) 记者11月21日从市民政局获悉,我市自9月20日启动退役军人和其他优抚对象信息采集工作以来,已有2万余人完成信息采集,整个工作将于11月底结束,被录入人员将领取国家退役军人事务部统一颁发的光荣牌。

为全面摸清退役军人和其他优抚对象底数,加强退役军人服务保障体系和工作运行体系建设,维护军人合法权益,按照国家、省、市有关文件

精神,市民政局与多部门协同配合,加大工作力度,做好精神传达,确保采集工作不漏一人、不漏一项,按时保质保量完成。我市于9月20日召开退役军人和其他优抚对象信息采集工作动员部署及培训会,会上对采集对象、采集方式、采集内容、采集时间等具体内容作出了安排部署。同时由市民政局、人社局、公安局、国土资源局、住建局、人武部和组织部、医保部门等有关单位组成了采集工作领导小组,按照职责分工,保障此次

采集工作稳步推进。各乡镇(街道)民政所具体进行信息采集登记工作,督促指导村(居)委会积极参与采集工作,充分发挥优抚对象三级服务网络的服务作用。此次采集工作还为20个乡镇(街道)配备了专门的电脑和信息综合采集仪,各相关单位将采集的退役军人和其他优抚对象信息录入全国优抚信息管理系统后,由市民政局统一整理后按要求上报。实现了数据采集电子化管理、采集标准规范一致,保障了此项工作的有效完成。



万基花园真“花园”

——2018年度林业生态建设先进典型系列报道之七

雨后的万基花园,空气非常清新,花草树木经过雨水的洗礼更加精神抖擞,轻轻一闻,鼻子里充满了植物被打湿的气息和泥土散发的芬芳。居住在万基花园的张胜利幸福地“抱怨”道:“这个小区啥都不多,就是绿化多,从家里出来一直到小区门口的路上都是各种植物,就连放电动车的车棚周围都被植物包围着。”据张胜利介绍,自2014年入住后,就感觉绿化植物越来越多,小区景色随着季节变化明显,置身其中,能感受到清风抚柳、淡月映竹、潺潺流水,令人流连忘返。据小区物业万吉物业负责人宗帅杰介

绍,万基花园建成之初,便确立了以建设绿色环保型小区为目标,突出绿色的居住生活环境,贯穿“文明、和谐、宜居”的宗旨,将现代科技与人工技艺巧妙地引入自然氛围中,实现人与自然的和谐发展。小区占地面积95680平方米,绿化面积41142平方米,绿地率达43%,绿化覆盖率达52%。小区引进了百余种植物进行布局,包括乔木、灌木、女贞、香樟、日本樱花、红枫、刺梅、月季、桂花等珍贵苗木,在小区内形成“乔、灌、草”“高、中、低”立体植物搭配,打造“三季有花,四季常绿”的绿化景观效果,创造出春花烂漫、夏荫浓郁、秋

色斑斓、冬景苍翠的四季美景。再加上靠近道路的地方采用南天竹与葱兰,酢浆草间隔种植的做法,达到了景中有景的规划目的。绿化管理工作是小区一项长期性的、专业性较高的工作。为确保园林植物养分充足,生长茂盛,小区投入了大量养护资金,建立健全绿化管理制度,设立专业绿化团队,对园林绿化植物进行定期修剪、施肥、除草、杀虫、种耕和防冻等专业的绿化养护工作,从而使小区绿化形成了专业化的管理体系。不仅这样,小区还通过展板、园区内树木挂生态宣传牌等形式向居民进行绿化宣传,讲

解小区绿化的发展建设,鼓励居民义务植树,进一步激励居民关注生态、参加绿化、享受园艺,培养小区居民爱绿护绿的意识。今年10月30日,万基花园小区正式获得由汝州市绿化委员会评选的2018年度汝州市“十大绿化规范小区”荣誉称号。此项荣誉的获得,再次为小区绿化工作注入了“强心剂”,宗帅杰表示,他们将以此次为契机,一如既往地提升社区环境管理,更好地提升业主的居住服务满意度,让业主能够住得更舒心。

张亚萍

住建局 到焦村义务植树

11月20日,在冬日暖阳的照耀下,市住建局干部职工100余人来到焦村镇梁义村参加义务植树活动。在山脚下,大家搬树苗、拿铁锹、背锄头,争先恐后上山植树。一到植树地点,大家两人一组,挖坑、铲土、扶苗、培土、踩实、浇水,默契配合。

经过3个多小时的奋战,杂草丛生的荒山上500棵桑树苗迎风而立,给初冬的荒山增添一点新绿。 梁杨子 石颖斐 摄



创世银海岸 12.7 亿元打造豫西南农产品交易中心



本报讯(融媒体中心记者 于俊鸽) 创世银海岸现代农产品物流园项目占地215亩,总建筑面积26万平方米,总投资12.7亿元人民币。项目规划12万平方米,2000多间

力,活跃第三产业发展,并可辐射至宝丰、郟县、汝阳、伊川等周边县区,形成规模化市场群优势。”11月20日,在创世银海岸见到该公司运营中心负责人张庆国时,他满怀信心地对记者说。

我市城区农贸市场大多建于上世纪八九十年代,市场面积小,没有专门的停车场等配套设施,基础设施落后,环境卫生整治难度大。尤其是钟楼市场,地处老旧小区,属开放式市场,人流物流密集,脏、乱、差问题突出。根据市场发展服务中心“十三五”发展规划,创世银海岸现代农产品物流园,着力把物流园打造成服务全市的民生工程 and 菜篮子工程。

张庆国说,创世银海岸现代农产品物流园项目核心商业街可容纳1000余户各类农产品经营商家,并形成以148家生鲜商户、226家水果蔬菜商户、52家精品水果商户、38家粮油商户、76家干货调料商户、32家副食品商户、36家冻品水产商户等为主的农产品商贸流通核心业态市场群。项目园区建成后,其“商服+种植”的运营模式,将有力辐射周边数百公里范围内的千万消费群体,为我

提供近10000个工作岗位,年营业额将超过30亿元,可实现利税约3亿元。可带动我市农业、农产品深加工、酒店餐饮、互联网电商、商贸、物流、商品包装、养生、旅游、现代服务业等十大行业的快速发展。

据了解,在全市脱贫攻坚和“大众创业、万众创新”方面,创世银海岸及早着手,将园区D1#、C1#创建为电商创客中心及汝州青年创业基地,并形成大学生、农民工返乡、互联网创业的共创空间,完善“大众创业、万众创新”等小微企业创业初期发展慢的战略瓶颈,扶持小微企业共创新辉,形成汝州创业创客的中央商务区。在项目农产品核心商铺中,规划出不低于100间的扶贫创业经营园区。通过资金扶持、货源统购、销售渠道构建、产品集成配送等方式,扶持全市有志青年及贫困户,进行创业脱贫。并针对乡村贫困户进行农产品种植的资金、技术、销售扶持,形成合同化种植,助力全市乡村贫困户的脱贫攻坚工作。



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

钟楼街道 三举措推进以案促改

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 李根立) “运用一些典型案例对党员干部进行警示教育,真实感强,说服力强,触动性大,具有很强的针对性和警示教育意义。”11月20日上午,钟楼街道纪工委书记赵遂发在谈到以案促改主题党日活动时如是说。

近年来,钟楼街道把推进以案促改制度化常态化工作摆在重要位置,坚持三措并举,强化标本同治,提升基层党风廉政建设成效,营造了良好的政治生态和社会环境。

强化基础点,以案警示抓教育。街道纪工委对省、市、市、县通报的典型案例,全国全省典型的村干部“蝇贪”腐败案例、街道近年来发生的违纪案例等进行搜集整理,分期印发给各社区党组织,以案为鉴,开展警示教育,引导党员干部从中汲取深刻教训,做到警钟长鸣,把好思想“总开关”,构筑不想腐的堤坝基础。街道把“一活动三例会”作为警示教育的重要载体,利用支部主题党日活动和每月领导班子理论学习中心组、纪检信访“三资”例会、每周机关学习日,通报违纪违法典型案例,要求党员干部联系思想查原因,对照职责找差距,结合工作摆问题,在交流中加深理解,在反省中提升认识,真正做到知敬畏、存戒惧、守底线。今年初以来,钟楼街道各基层党组织共开展以案警示教育81期,党员干部参加学习3.8万人次,实现了警示教育全覆盖。

找准落脚点,以案促改抓提升。以案促改,关键在改。钟楼街道坚持问题导向,把警示教育的落脚点放在整改上,通过排查廉政风险,明确以农村(社区)“三资(资金、资产、资源)”管理为重点,2018年3月,委托专业机构对各社区“三资”情况及村级经济账目进行集中审计,对发现的问题立即整改,同时,完善制定“三资”监督管理、村级三公开(党务、村务、财务)、审计式报账等8个方面70余项制度规定,对各社区报账员定期组织培训,严格程序标准,规范操作管理,有效扎牢不能腐的“笼子”,健全风险防控机制,推动全街道党风廉政建设取得了明显成效。今年1至10月,街道纪检信访量比去年同期下降34%。

突出关键点,以案促查抓治理。对接上级要求,对标工作目标,围绕群众反映的重点问题、社会关注的热点问题,深入开展群众身边的不正之风专项治理行动,对精准扶贫、惠民政策、民生资金、危房改造、项目征地等重点领域和重点工作,及时跟进排查,摸排问题线索,畅通举报渠道,严肃查处侵害群众利益的不正之风,力求查处一案、教育一片,使警醒震慑更有效,以正风反腐的实际成效取信于民。今年以来,街道共查处党员犯罪案件2起,查处4人,分别给予开除党籍处分,留党察看一年处分;查处利用职务侵占资金案件1起,查处9人,分别给予党内严重警告和警告处分,诫勉谈话2人,追缴资金34.1万元,起到了很好的震慑警示作用。

“以案促改是推进党风廉政建设的重要抓手,也是加强基层党建的重要内容。我们将始终坚持思想不放松、标准不降低,警钟长鸣促防范,持续整改求实效,推动钟楼各项事业发展再上新台阶。”钟楼街道党工委书记姚桃叶说道。

党屯社区党支部 “携手”12家单位党建互联共建

本报讯(融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 郭丰哲) 11月21日下午,风穴路街道党屯社区会议室内济济一堂,掌声不时响起,社区党支部与党建互联共建单位共建计划集中签约仪式如期举行,党屯社区与12家党建互联共建单位党组织共同签订双向服务清单,并认领了社区为民服务项目和社区责任岗,双方在签订共建协议后,将通过结对的形式为社区党组织注入全新活力。

风穴路街道党屯社区共建计划以党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,根据河南省委、平顶山市委关于城市基层党建的工作要求和《中共汝州市委办公室关于加强城市基层党建工作的实施意见》的具体要求,打造城市共建单位与社区治理、服务发展、服务群众深度融合的城市基层党建新格局为指导理念进行制定,共建计划从组织共建、党员共管、资源共享、先进共创、发展共赢以及创建全国文明城市、脱贫攻坚、集体经济发展等8个方面进行了规定,实现社区和共建单位同创红旗党组织、互建互融。

让森林围城 让森林进城 让森林拥抱城市 让城市建在森林中